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1. AFDELINGSGENERALFORSAMLINGER 
I februar holdte alle Osted Idrætsforenings afdelinger deres ordinære generalforsamlin-
ger. Det er som tidligere meget svært at trække medlemmer til og i gennemsnit var der for 
få som mødte frem. Dem, der dog gjorde det, kan se at det for det meste går godt, både 
på det idrætslige og økonomiske plan.  
På det sportslige har der stort set været fremgang på alle kanter, og vi må sige at idræt-
ten i Osted stadig lever og markerer sig over det meste af Sjælland, enkelte også hele 
landet. Det er dog desværre gået ned for Håndboldafdelingen, som stopper aktiviteterne 
og bliver en hvilende afdeling.  
Økonomisk kan vi også se, at næsten alle afdelinger arbejder godt og seriøst med for-
eningens midler. Det går godt og der er pæne regnskaber næsten overalt. Fodboldafde-
lingen fik dog en ordentlig dukkert på Roskilde Festival, hvor det dårlige vejr gjorde sit til 
at underskuddet blev stort. Først kom et meget kraftigt regn og blæsevejr som næsten 
ødelagde det store telt, og siden druknede festivalen i regn hvilket gav en mindre omsæt-
ning i boden.  
Som sagt er det kedeligt at så få medlemmer møder frem til generalforsamlingerne, dog 
havde nogle afdelinger et pænt besøg i forhold til deres medlemsstørrelse, andre var me-
get få, andre næsten kun bestyrelsen og nogle ikke engang hele bestyrelsen. 
Alt i alt ser det dog ud til at gå godt i afdelingerne. 
 
 
2. HÅNDBOLDAFDELINGEN LUKKER 
Det er med meget stor beklagelse vi har modtaget meddelelse om, at Håndboldafdelin-
gen lukker og går over til en hvilende afdeling. Til sidst var der kun 11 medlemmer, og det 
syntes bestyrelsen ikke var grundlag nok for at holde gang i afdelingen. Det økonomiske 
bliver overtaget af hovedkassereren, og i et par år beholder vi medlemskabet til Sjællands 
Håndbold Forbund, sådan at der kan startes en håndboldafdeling når som helst. 
 
 
3. KONSTITUERENDE AFDELINGSBESTYRELSESMØDE 
Alle afdelinger skal senest 4 uger efter generalforsamlingen holde et kon-
stituerende bestyrelsesmøde, hvor de skal vælge Næstformand – Sekre-
tær – Stedfortræder for formanden – Kontaktperson for OIF Støtte – 
Webmaster. Disse personers navne skal meddeles på førstkommende 
hovedbestyrelsesmøde efter bestyrelsesmødet. 
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4. TAK TIL AFGÅENDE OG VELKOMMEN TIL NYE BESTYRELSESMEDLEMMER 
På afdelingsgeneralforsamlingerne var der i år valg til formand og et antal bestyrelses-
medlemmer. 
Der var i år to formænd som havde valgt at stoppe. Det var for Motionsafdelingen Per 
Akselbo og for Petanqueafdelingen Ellen Scheuer Jensen, og de er erstattet af Tommy 
Pedersen og Birgit Raagaard. Tak til de to afgående formænd for deres arbejde i afdelin-
gerne og Hovedbestyrelsen. Velkommen til de to nye formænd.  
Der har som nævnt også været valg til bestyrelsen og her er der sket følgende ændrin-
ger: 

 

Afdeling Gået ud Kommet ind 
Badminton Liselotte Buhl 

Annette Wass Nielsen 
Helle Jensen 
Klaus Kristensen 

Fodbold Torben Larsen Rene Mellerup  
Christian Møller 

Motion Formand Per Akselbo 
Tommy Pedersen 
Paw Sonne Pedersen 

Formand Tommy Pedersen
Andreas Christiansen (1 år)
Klaus Nielsen 
Per Akselbo 

Petanque Formand Ellen Scheuer Jensen
Lis Johansen 

Formand Birgit Raagaard 
Ellen Scheuer Jensen 

Tennis Thomas Nielsen Ebbe Glennild 
 

Vi vil sige de afgående bestyrelsesmedlemmer tak for den tid og det arbejde de har lagt i 
foreningen og samtidig velkommen til de nye bestyrelsesmedlemmer. 
 
 
5. HOVEDGENERALFORSAMLING FREDAG D. 11. APRIL 2008 
Som mange ved har foreningen Hovedgeneralforsamling fredag d. 11. april 2008 kl. 
19.00 i Ostedhallens cafeteria. Sædvanligvis varer generalforsamlingen et par timer, 
hvorefter foreningen byder på en let anretning i form af oste- og pølsebord samt drikkeva-
rer. Det plejer at være en hyggelig aften, hvor alle får mulighed for at tale med de andre 
afdelinger. 
Hver afdeling har udpeget fem delegerede som sammen med Hovedbestyrelsen har 
stemmeret på generalforsamlingen, dertil har afdelingen også udpeget et antal supplean-
ter. Alle skal komme til Hovedgeneralforsamlingen, da det er vigtigt at alle afdelinger er 
fuldt stemmerepræsenteret.  
Udover dem som skal komme, håber vi at der er flere medlemmer som vil møde op. Vi 
plejer at være ca. 70 personer. 
Inden generalforsamlingen vil der være uddeling af to priser – Roskilde Banks Lederpris i 
OIF og OIFs Ungdomsprofil. 
På generalforsamlingen bliver bestyrelsens beretning og regnskab for 2007 gennemgået. 
Der er i år valg til næstformand og kasserer samt suppleanter og revisorer. 
 
 
6. NY FORMAND I OIF STØTTE 
Formanden for OIF Støtte Lone Ipsen har for et par måneder siden valgt 
at stoppe. Som ny formand er udpeget Christian Fjeldsted Andersen, der i 
en periode har været udvalgsmedlem.  
Vi siger Lone tak for den tid hun har været med og håber, at hun snart 
kommer tilbage. Vi byder Christian velkommen som formand. 
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7. OSTED PARTY 
Som det forhåbentligt er alle bekendt så 
afholder Osted Idrætsforening Party lør-
dag d. 26. april 2008 i Ostedhallen. 
Musikken bliver leveret af det landskendte 
orkester Kim & Hallo, som spiller hele af-
tenen. Menuen, der er en 3 retters Party 
menu, bliver leveret af Osted Kro. Hallen 
er pyntet festligt op, så alt er gjort for at 
alle kan få en hyggelig aften 
Der er stadig billetter til partyet, men vi 
opfordrer til at købe så hurtigt som muligt, 
så vi kan få et overblik om hvor mange der 
ønsker at være med. 
Billetterne kan købes hos Osted Slagteren 
og Ostedhallens Cafeteria. De koster kun kr. 350,00 for alt inkl. mad, musik og en festlig 
Partyaften. 
Overskuddet går til ungdomsarbejdet i Osted Idrætsforening. 
 
 
8. INDBRUD I HALLEN, BILLARDLOKALERNE M.M. 
Vi har her i vinter været meget plaget af indbrud og hærværk i foreningens lokaler i hallen 
og billardlokalerne. 
I Ostedhallen har der været indbrud via et vindue i cafeteriet, og der er lavet hærværk for 
mere end der er stjålet. En uge efter var der også indbrud i hallen, og her har man smad-
ret døren til foreningens kontor, hvor vi har nogle arkivskabe som er fuldstændig smadret. 
Der er intet af værdi i skabene, det er kun foreningens arkiv i form af ringbind med mere. 
Der er vel lavet hærværk for 7-8000 kr.  
I Billardafdelingens lokaler under Blok A på Osted Skole har der også været indbrud. Her 
har man smadret og knækket tre døre med karme, låse og hængsler så de er fuldstændig 
ubrugelige. Ligeledes var der brækket en flaskeautomat op og stjålet nogle småpenge.  
Der er vel smadret og lavet hærværk for 25-30.000 kr. 
På Osted Skole og bygningerne omkring skolen har der også været indbrud og lavet 
hærværk. Ikke noget særligt er stjålet, det er kun hærværk og det er p.t. vurderet til at 

være for 20-30.000 kr.. 
Når man lægger det 
hele sammen, er der 
lavet hærværk for mel-
lem 60-70.000 kr. og 
stjålet for højst 2500 kr. 
Det er meget irriteren-
de, at der er nogen 
som ødelægger alt det-
te, både 
for sko-
len og 
forenin-
gen. 
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Alle disse forhold er 
turligvis meldt til politiet 
og der er taget rapport. 
I OIF kan vi få dækket 
noget igennem vort for-
sikringsselskab, men vi 
har jo en selvrisiko som 
vi selv skal dække. 
Vi vil opfordre alle, som 
ser noget mistænkeligt 
både omkring idrætsan-
lægget, Osted skole og 
hallen, til at ringe til 
Roskilde Politi på tele-
fon 46 35 14 48 eller 1-
1-4 så vil de komme 
straks.  
Vi skal have stoppet de 
indbrud og hærværk. 
 
 
9. DIGITALT KAMERA OG VIDEOKAMERA 
Foreningen har for et par år siden indkøbt et digitalt kamera og et videokamera.  
De kan lånes til optagelse af idrætslige formål eller man kan bede Christian Fjeldsted An-
dersen komme og tage billeder. Billederne kan både bruges til hjemmesiden, Kuglepo-
sten eller i forbindelse med andre ting. Videokameraet kan for eksempel bruges til at op-
tage en kamp eller ved træning, som senere kan vises/bruges ved fremtidig træning eller 
lignende. 
Kameraet er hos Christian og videokameraet hos kasserer Steen D. Andersen. For dem 
begge ring og bestil. 
 
10. FØRSTEHJÆLPSKURSUS 
I 2006 arrangerede vi et førstehjælpskursus for foreningens trænere, ledere og bestyrel-
sesmedlemmer. Der var fin deltagelse og alle fik godt udbytte af det.  
Vi vil igen i år træffe aftale med Dansk Røde Kors om at afholde et førstehjælpskursus 
her i Osted, hvor vi kan tilbyde trænere, ledere og bestyrelsesmedlemmer et 12 timers 
førstehjælpskursus. Kurset vil komme ind på livreddende førstehjælp, førstehjælp ved 
ulykker, kunstigt åndedræt, hjertemassage, førstehjælp ved idrætsskader og forbindinger 
samt meget andet om førstehjælp. Det er et gratis tilbud vi giver til nævnte gruppe, og vi 
opfordrer på det kraftigste alle om at komme med på kurset.  
Man kan spørge sig selv om det er forsvarligt at være træner og leder i en idrætsforening 
uden at kunne førstehjælp – det mener vi ikke!  
Kurset bliver støttet af OIF Støtte, som en lederuddannelse. 
Vi satser på, at kurset afholdes på onsdage i ugerne 36, 37, 38 og 39. 
Tilmelding skal ske gennem afdelingsformanden, som bringer den videre i 
Hovedafdelingen. 
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11. FORENINGSBLUSER 
Foreningen har i en årrække haft foreningsbluser med OIF Logo – en dejlig sweatshirt og 
T-shirts.  
Der har efter generalforsamlingerne været forespørgsler på at få bluser til de nye med-
lemmer. Ligeledes er der også vist interesse for polo shirts, det vil vi naturligvis efter-
komme. Bluserne kan købes af alle, også medlemmer til brug ved f.eks. kampe.  
Foreningen giver tilskud til bestyrelsesvalgte medlemmer på kr. 70,00 til køb af sweatshirt 
Bluserne koster: Sweatshirt  kr. 110,00 – for bestyrelsesmedlemmer: kr. 40,00 
  T-shirt kr. 40,00 
  Polo shirts kr. 60,00 
Bestilling af bluser skal ske til afdelingsformanden, som bringer den videre til Marianne 
Kristensen. 
 
 
12. KALENDER 
11. april 2008 19:00 Hovedgeneralforsamling Ostedhallen 
26. april 2008  Party Ostedhallen 
23. juni 2008 18:00 Sankt Hans Idrætsanlægget 
 
 


